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MEMÓRIA DE REUNIÃO

Informações sobre a reunião
Objetivo: 2ª REUNIÃO CTPA 2025
Data: 19/03/2025
Local: ADASA E TEAMS
Horário de início:  9H07 Horário de término: 

Participante Órgão/Unidade E-mail Telefone
1 ÉRICA YOSHIDA DE FREITAS ADASA   
2 ELISA MEIRELLES SEMA   
3 TARCILA NEVES GENEROSO CAESB   
4 EDUARDO CYRINO EMBRAPA   
5 GUSTAVO ISAC SEAGRI   
6 RENATA MONGIN IBRAM   
7 RAQUEL BROSTEL ABES-DF   
8 CARLO RENAN BRITES CBHs   

9 JOSÉ FRANCISCO JÚNIOR (FALTA
JUSTIFICADA) UnB   

10

Ouvintes:
ISRAEL TORRES (ADASA)
ILANA OLIVEIRA (SEMA)
ELISANGELA SANTANA (SEMA)
PATRÍCIA VALLS E SILVA (IBRAM)
ELIZABETE CAMPOS (SEMA)
FÁBIO BAKKER (CAESB)
JÚLIO CESAR DIAS (ADASA)
MARLA CECÍLIA (ADASA)
IZABEL BRANDÃO (SEMA)
RAPHAEL CINTRA (ADASA)
MÔNICA CALTABIANO EICHLER (ADASA)

   

 

Itens tratados na reunião
Nº Descrição

1 APROVAÇÃO MEMÓRIA DA 1ª REUNÃO 
Memória aprovada por unanimidade
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2

APRESENTAÇÃO RELATÓRIOS PROGESTÃO II - 2024
A representante da Adasa, Sra. Érica Yoshida, fez a apresentação dos relatórios de autodeclaração e autoavaliação
do Progestão II, informando que a ANA está com dificuldades de repassar os recursos do programa devido ao
contingenciamento dos recursos feito pelo governo federal. Comentou sobre a incerteza de implantação do
Progestão III em 2025, no DF, em função da falta de recursos por parte da ANA. Seguiu na apresentação,
repassando todas as variáveis e submetendo ao pleno a decisão de alterar os níveis de variáveis que tiveram
evolução nas suas ações. A Sra. Raquel comentou , a partir da análise da variável 1.9 - Articulação, sobre a
oportunidade de articular de forma transversal, CRH-DF, CONAM-DF e CONSAB. Sobre a variável 3.5 - Sistema
de Informações, sugeriu citar, no documento, o Sistema Eletrônico de Outorgas. Sobre a variável 4.3 - Cobrança,
acordou-se que o nível deveria ser elevado para o 4, uma vez que o instrumento foi aprovado em 2024, pelo CRH-
DF, de forma a contemplar todo o esforço dedicado à aprovação do instrumento.
Foram feitos ajustes no texto do relatório por sugestão dos membros da CTPA e ao final, submetida, à aprovação
da CTPA, a minuta de Resolução que aprova os relatórios do Progestão II - 2024. Minuta aprovada por
unanimidade.
Além dos relatórios foram apresentadas as planilhas com a aplicação dos recursos financeiros do Progestão II.
A Sra. Raquel sugeriu que seja feita uma apresentação, ao CRH-DF, da proposta detalhada de aplicação dos
recursos do Progestão, e que a agenda da CTPA deve ser articuladora das ações do CRH-DF.

 3

INFORMES
A Sra. Érica solicitou que os membros da CTPA completem as informações relativas aos cursos de capacitação
realizados no ano de 2024 até 28/03/2025, para que a informação possa ser encaminhada à ANA. A Sra. Tarcila
comentou que não conseguiu realizar a atualização da planilha dos cursos. A Sra. Érica se responsabilizou por
verificar o problema.

 

Encaminhamentos da reunião
Nº Descrição Responsável Prazo

1 Reencaminhar mensagem aos membros do CRH-DF para atualização dos
cursos realizados pelos Conselheiros em 2024 Secretaria Executiva  

2    
3    

 

Documento assinado eletronicamente por MÔNICA CALTABIANO EICHLER -
Matr.0182135-0, Técnico(a) de Regulação de Serviços Públicos, em 10/07/2025, às 10:27,
conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial
do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 165983221 código CRC= 4FA2D2A4.
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